

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2009 22:42:00

формирования заключения врача: 20.01.2009 09:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72651/answer/72652>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Способ лечения рефлюкса в каждом отдельном случае определяется строго индивидуально. Есть консервативные методы лечения, которые в проведении антибактериальной терапии для предотвращения обострений пиелонефрита и профилактики сморщивания почки. Если степень рефлюкса небольшая, иногда назначают длительные курсы антибактериальной терапии (в течение нескольких месяцев). В некоторых случаях рефлюкс 1-2 степени самостоятельно проходит к 9-10 годам. Если же степень рефлюкса высокая, и существует неблагоприятный общий фон, то тогда предлагается оперативное лечение - антирефлюксная операция. Разнообразие оперативных методов очень много, решать какой именно надо применить должен только лечащий врач уролог. Выбор методики зависит от оперирующего уролога по результатам обследований- степени рефлюкса, и от того, каким методом лучше владеет хирург, какой метод применяют в данной клинике. Удачи.